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П Р О Т О К О Л 

 

№ 13 

 

 
 От проведеното Тържествено  заседание на Общински съвет - 

Разград на 12.10.2020 година, от 11.00 часа, в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  31. 

По уважителни причини отсъстваха общинските съветници: Галина 

Георгиева и Надежда Радославова.  

 

/Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: Денчо Бояджиев – Кмет на Община 

Разград; господин Добрин Добрев – зам.-кмет на Община Разград; госпожа 

Полина Иванова – зам.-кмет на Община Разград; господин Мирослав 

Грънчаров – зам.- кмет на Община Разград; госпожа Руска Вътева – зам.-

кмет на Община Разград; Нели Добрева – секретар на Община Разград; 

Областният управител на Област Разград - Гюнай Хюсмен; представители 

на общинска администрация и журналисти.  

 

 Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Днес е Денят на българската община. За отбелязването на този 

празник ние провеждаме настоящата тържествена сесия. Сложната 

епидемична обстановка не ни позволява да направим това в по-разширен 

състав.Разпространението на вируса обаче не пречи на празничната 

атмосфера в заседателната зала. За да споделят с нас празника, в залата 

присъства  Областният управител на Област Разград - Гюнай Хюсмен, 

Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград и заместник-кметовете Добрин 

Добрев, Мирослав Грънчаров, Полина Иванова и Руска Вътева.  

За участие в днешната сесия, към настоящия момент са се 

регистрирали 31 общински съветници, по уважителни причини са ни 

уведомили, че ще отсъстват двама общински съветници. С това е 

изпълнено изискването на чл.27, ал.2 от ЗМСМА, за наличие на кворум и 

общинския съвет легитимно може да заседава и да взема законни решения.  

На основание чл.57, ал.1 от Устройствения правилник на Общински 

съвет – Разград, откривам тържествената сесия на Общинския съвет – 

Разград на 12 октомври 2020 година.  

 

 /Звучат химните на Република България и на Обединена Европа./ 
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Дежурен секретар на днешната тържествена сесия ще бъде 

общинския съветник Радостина Иванова. 

 

Уважаеми съветници, 

Дневният ред е обявен предварително по ред и срок, предвиден по 

Правилника и съдържа предложение за две точки: 

1. Слово на председателя на Общински съвет- Разград по случай 12 

октомври – Ден на българската община.  

2.  Докладна записка.  

Имате възможност за предложения относно съдържанието на 

дневния ред. Има ли желаещи за предложения? Не виждам. Затова 

подлагам на гласуване дневния ред. Ще гласуваме с вдигане на ръка, 

поради невъзможността всички съветници да заемат определените си места 

в залата. Моля, който е съгласен с предложения проект за дневен ред, да 

гласува с вдигане на ръка. 

 

С 31 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, 

дневният ред се приема.  
  

 Пристъпваме към изпълнение на точка първа от дневния ред.  

 

 

ТОЧКА ПЪРВА 

 

СЛОВО НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – РАЗГРАД 

ПО СЛУЧАЙ 12 ОКТОМВРИ – ДЕН НА БЪЛГАРСКАТА ОБЩИНА 

 

 Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми Областен управител на Разградска област господин Гюнай 

Хюсмен,  

Уважаеми Кмет на Община Разград господин Денчо Бояджиев,  

Уважаеми заместник-кметове,  

Уважаеми дами и господа общински съветници,   

Днес, по утвърдена вече традиция  ще почетем Деня на българската 

община! 

Тази година той протича под знака на нови,непознати досега за 

нашето поколение изпитания и предизвикателства. Независимо от това 

празникът е повод за  равносметка и размисъл. Размисъл за това какво е 

значението в нашия живот на общината, как ние разградчани  управляваме 

нашите дела, как подреждаме общинския ни дом, къде и в какво успяваме 

и какви са неудачите  и проблемите ни. 
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Всеки път, когато говорим за българската община с удовлетворение 

и гордост отбелязваме, че тя е най старата организация на нашия 

народ.Селските общини на славянските племена са съществували при 

създаването на българската държава и стават част от българския модел на 

държавно устройство. Още по това време тя с е обособява като отделно 

административна единица, оглавявана от  „старей“, „кнез“ или „кмет“ 

Когато държавата ни е била покорявана от чужди нашествия общината и 

църквата са единствените стожери, около които се крепи националното 

съзнание и дух на българите. През османския период общината се запазва, 

макар и да загубва функциите си на самостоятелна публично-правна 

единица. 

През този дълъг  период, когато е нямало българска държава 

общината е институцията, в която и чрез която се е съхранило макар и 

минимално местно самоуправление. Забележителното българско 

възраждане има своето ярко проявление във възстановяването, 

укрепването и развитието на българската община. Тя - общината  е била 

изразител на колективния  дух и воля за развитие и справяне с местните 

проблеми на всеки град и село, в които са живеели българи. От борбата със 

заразните болести, чистотата, ползването на общинските мери, 

изграждането на църкви, читалища и училища, до благоустрояване и 

подпомагане на стопанския и културен напредък. 

Това е от съществено значение за съхраняването на българския 

народностен бит, самосъзнание, култура и традиции. И преди столетия 

нашите общинари са били грижовни и пестеливи стопани, и управители на 

обществените дела. Понякога комични, със стигащо до абсурда 

неподправено простодушие. 

Тук искам да припомня един показателен епизод от богатия и пълен 

с много премеждия живот на бележития наш възрожденец и строител на 

съвременна България Петко Рачев Славейков. 

След завършването на Свищовското училище през 1843 год.той 

поема пътя на селски даскал.Затварян и преследван от гръцките 

митрополити-фанариоти се опитва да постъпи на работа като учител в село 

Михалци, недалеч от Търново. Когато се изправя пред общинарите на 

селото и си поисква 1000 гроша възнаграждение за една учебна година 

отговорът на тези общинари е следният: „Много искаш. Ний за цяло лято 

плащаме на говедаря да ни пасе говедата е не му даваме повече от 200 

гроша. Ем де е то да си говедар и де е да си даскал.Говедарят цял ден ходи 

да се пече на слънцето, тича подир говедата, дъжд го вали, а ти даскале ще 

седиш в килията на сянка, няма дъжд, няма вятър“. Като се абстрахираме 

от комичното в тази случка и в тогавашните критерии за оценка на труда 

на даскала и говедаря от общинарите на село Михалци можем да видим в 

тази дискусия проведена преди близо 180 години ярък пример каква е било 

отношението към обществените дела и  грижата за общинските разходи.  
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Преминавайки през времето следва да отбележим, че една от първите 

стъпки на руската военна власт  в освободена България е да създаде 

общинското местно самоуправление като част от структурата на 

възродената българска държава. По този начин се избягва хаоса, 

безвластието в онези трудни, размирни и съдбовни времена.Показателно е, 

че само след няколко дни  от освобождението на Разград на 28 януари 1878 

г. военният комендант на града свиква на 5 февруари гражданите за 

избиране на първия общински съвет, в който влизат 8 съветници и на 

първият кмет на града Георги Попов,чийто портрет е изложен в 

заседателната ни зала. 

 Само след три години от приемането на Търновското конституция е 

приет и първият закон, регламентиращ местното самоуправление – Закон 

за общините и градското управление. 

И така вече близо 140 години  българската в това число и нашата  

община върви по своя труден, понякога криволичещ, но възходящ път. 

Изминаването на този път е свързано с труда на хиляди общински 

служители, грижовни към местната общност, добри и пестеливи стопани и 

управители на обществените дела. 

 С приемането на страната ни за член на Европейския съюз 

възможностите за развитие и напредък  на общините нараснаха 

значително.Нараснаха и се умножиха за съжаление и сложните и често 

непосилни проблеми и отговорности: за финансовата децентрализация, 

товаренето на общините с все повече и повече отговорности и задължения 

без да са осигурени необходимите ресурси и условия за това.Унизителна е  

понякога зависимостта от  представителите на централната изпълнителна 

власт, които често обещават и раздават средства по неясни критерии. 

Но сега, в деня на нашия празник ние-гражданите на Община 

Разград, служителите на общинската администрация и общинските 

съветници трябва да отбележим важното и значимото, а то е, че местната 

власт е основна институция в държавната политическа система. Стремежът 

ни за повишаване на нейната самостоятелност във всички аспекти-

икономически, социален и управленски има за основна цел – да осигури 

по-добър живот на гражданите и да удовлетвори всички техни 

потребности. За тези, които са пряко свързани с общината и местното 

самоуправление това означава отговорност и упорит, постоянен  труд за 

многобройните и ежедневни проблеми на съгражданите ни. 

С удовлетворение можем да отбележим, че местното самоуправление 

в Община Разград винаги е било на високо ниво. Разград има цяла плеяда 

от високо ерудирани, компетентни и отдадени на отговорната си работа 

кметове общо 48 на брой, като се започне от първия кмет на общината от 

1878 г. Георги Попов и се стигне до настоящия кмет. Общинският съвет 
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винаги е бил добрият колективен стопанин и като създател на общинските 

наредби и като управляващ всички общински дела. 

 

Уважаеми колеги общински съветници от този и от предходните 

мандати, 

Уважаеми дами и господа заместник кметове и служители в Община 

Разград, 

Уважаеми кметове на населени места, 

Уважаеми съграждани,  

Приемете моите пожелания за  успех във високоотговорната Ви 

работа, за почтено, професионално и подчинено единствено на 

обществения интерес ръководство на общината. 

Желая Ви здраве, мъдрост и сила! 

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК! 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Уважаеми общински съветници,  

До общинския съвет, за днешната празнична сесия, е получен 

поздравителен адрес от госпожа Десислава Атанасова – Народен 

представител от 44-то Народно събрание и от Разградския много-мандатен 

избирателен район. Ще Ви запозная с него: 

 

Уважаеми господин Бояджиев, 

Уважаеми господин Ненчев, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Уважаеми кметове на кметства, 

Уважаеми служители на общинска администрация – Разград, 

 

За мен е чест да Ви поздравя по повод 12 октомври Денят на 

българската община. През 1988 г. делегатите на Общото събрание на 

Националното сдружение на общините вземат това решение, водени от 

желанието да се създаде нова традиция в историята на българските 

общини, която да свързва миналото, настоящето и бъдещето на местното 

самоуправление в България. 

В деня на българската община, се обръщам с огромна благодарност и 

призвание за труда и професионализма на всички Вас, които работите за 

местното самоуправление.  

Всички ние трябва да оценяваме ролята, която играе българската 

община за развитието на обществото и за стимулиране активното участие 

на гражданите в процесите на управление. 
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Бъдете здрави, позитивни и уверени! Бъдете удовлетворени и горди 

от работата си, отговорни и последователни в действията си за издигане 

авторитета на вашата община! 

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК! 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

И още едно поздравление, уважаеми съветници, то е от нашия колега 

и Председател на Общински съвет – Разград през предходни мандати 

госпожа Милена Цанева, която Ви поздравява също най-сърдечно с 

празника и Ви желае да бъдете здрави, и с успех да осъществявате Вашата 

високо-отговорна мисия.  

 

 /Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

 

ТОЧКА ВТОРА 

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 

 

С Т А Т И Я 1 

 

 

Уважаеми съветници,  

До общинския съвет, за днешното заседание, е постъпила докладна 

записка с вх.№429 от кмета на общината господин Бояджиев, която е 

предмет на разглеждане на днешната сесия.   

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 

Разград 

Относно: Удостояване с награда Почетен знак „За принос към 

местното самоуправление“. 

Господин Бояджиев, моля Ви, като вносител, да представите 

докладната записка.  

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Уважаеми господин Областен управител,  

Уважаеми господин Председател,  

Уважаеми дами и господа общински съветници,   

 

Наградата Почетен знак „За принос към местното самоуправление“, 

утвърдена от Общински съвет Разград, се присъжда за дългогодишна 

работа и заслуги в областта на местното самоуправление. В Община 

Разград е постъпило предложение с вх. № 05-00-5/28.09.2020 г. от 

Инициативен комитет от общински съветници, общественици и граждани 
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за удостояване с наградата Почетен знак „За принос към местното 

самоуправление“ на общински съветник Пейчо Добрев Георгиев и на 

Недим Ахмедов Тахиров – Началник на Отдел „Опазване на околната 

среда“ в Община Разград. 

На тържественото заседание по повод деня на българската община – 

12 октомври, представям на Вашето внимание предложение за удостояване 

с наградата Почетен знак „За принос към местното самоуправление“ на 

следните граждани: 
 

Пейчо Добрев Георгиев – общински съветник. 

Роден на 26.03.1956 г. в с. Смолница, Община Добрич. През 1980 г. 

завършва бакалавърската си степен в „Институт за подготовка на учители 

– гр. Силистра, а през 1986 г. завършва математика в ШУ „Епископ 

Константин Преславски“. Учителства от 1980 г. в различни разградски 

училища. ЕСПУ „В. Коларов“, ОУ „Иван Сергеевич Тургенев“ – учител и 

директор, ПГ по икономика „Робер Шуман“, бил е помощник-директор в 

ПГ по транспорт „Христо Смирненски“, а от 2008 г. и досега успешно 

ръководи едно от най-старите и най-престижни училища в региона – ГПЧЕ 

„Екзарх Йосиф“. Под негово ръководство гимназията трайно заема 

лидерско място в Разградска област и престижни позиции в страната. 

Професионалният му път включва постовете Областен управител 

(2000-2001 г.) и началник на РИО на МОН Разград (1992-2000 г.). 

Репутацията на господин Пейчо Добрев Георгиев, като утвърден 

педагог и ръководител се дължи на умението му да общува с учениците, да 

предизвиква интереса им с новаторско мислене на проявената 

иновативност и отдаденост на професията.  

Господин Георгиев е една от ярките фигури на обществения 

хоризонт в града ни. Винаги е заемал активна и отговорна гражданска 

позиция по въпроси, касаещи местната общност. Същественият му принос 

към укрепване и развитие на местното самоуправление се изразява в 

упорита и последователна работа като общински съветник вече четвърти 

мандат, и като заместник-председател на Общински съвет – Разград.  

Господин Георгиев е основател и председател на СК „Бадминтон“, 

гр. Разград, член на УС на СНЦ „Жанета“, гр. Разград, което си 

сътрудничи активно с Община Разград при реализиране на социалните й 

функции. Забележителното му чувство за хумор обяснимо го прави 

председател на УС на СНЦ „Високо чело“. 

Работи по европейски образователни проекти, по които има 

спечелени и реализирани множество проекти по програма ФАР, Световна 

банка и оперативни програми.  

Обществената ангажираност и дългогодишната работа в полза на 

местното самоуправление на господин Пейчо Добрев Георгиев е редно да 
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бъдат оценени с високото отличие, учредено от Общински съвет Разград с 

Почетен знак – „За принос към местното самоуправление“.  
 

Недим Ахмедов Тахиров – Началник на Отдел „Опазване на 

околната среда“ в Община Разград. 

Роден на 28.07.1970 г. в с. Китанчево, Община Исперих, придобива 

висше образование в ШУ „Епископ Константин Преславски“ със 

специалност „Инженерна педагогика – Технологично направление“, модул 

„Биотехнологии“, с присъдена квалификация: Инженер – педагог, учител 

по технологии. Професионалната му биография включва работа като 

учител в ОУ „Христо Ботев“, с. Китанчево и в ПГХТБТ "Мария Кюри",  гр. 

Разград.  

Основната част от кариерата му обаче е свързана с упоритата му 

работа в общинска администрация Разград, като от 2000 г. до сега е заемал 

длъжностите Началник сектор „Екология“, Главен експерт „Околна среда“, 

Директор на Дирекция „Стопански дейности“, Директор на Дирекция 

„Програми и околна среда“, а от март 2020 г. досега е Началник на Отдел 

„Опазване на околната среда“. Трудовите функции на заеманите 

длъжности изискват задълбочено познаване на нормативната база, 

работоспособност и организаторски умения, висока степен на отговорност 

и безусловна отдаденост към поетите ангажименти. Дългогодишният 

принос на господин Тахиров към местното самоуправление се концентрира 

върху професионалната работа по създаване и укрепване на добре 

организирана, обучена и отговаряща на съвременните изисквания 

общинска администрация. Също така господин Недим Тахиров е бил 

ръководител на различни европейски проекти, като: „Рехабилитация на 

общински път RAZ 1113 /III – 4902/ „Побит камък – Дянково – Разград“ в 

подкрепа на развитието на икономически и туристически потенциал на 

градския ареал“, „Подобряване на физическата среда на жилищни квартали 

извън центъра на град Разград в подкрепа на устойчивото и интегрирано 

градско развитие“, „Подготовка на проект за управление на отпадъците на 

територията на регион Разград“, „Доизграждане, реконструкция на 

съществуващата канализационна и водопроводна мрежа и пречиствателна 

станция за отпадни води в град Разград“, „Рекултивация на съществуващо 

общинско депо за битови отпадъци, град Разград“ и „Ремонт, обновяване 

на материално-техническата база и мерки за енергийна ефективност в 

образователните институции на територията на град Разград“.  

На учредителното заседание на Постоянната комисия по Околна 

среда и водите при Националното сдружение на общините в Република 

България, за мандат 2019 – 2023 г. господин Тахиров за трети път бе 

избран да председателства комисията.  

С цялостната си професионална и лична позиция господин Недим 

Ахмедов Тахиров допринася за издигане и укрепване на общинската 
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институция, поради което напълно заслужава да бъде носител на 

учреденото от Общински съвет Разград отличие „За принос към местното 

самоуправление“. 

 

Предвид гореизложеното, във връзка с Деня на българската община – 

12 октомври и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 9, ал. 2 и чл. 19, ал. 2, т. 2 

от Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните 

знаци на Община Разград, предлагам Общински съвет – Разград да вземе 

следното решение: 

1. Общински съвет Разград удостоява с наградата Почетен знак „За 

принос към местното самоуправление“ Пейчо Добрев Георгиев за 

дългогодишна работа и заслуги в областта на местното самоуправление, за 

активна и отговорна гражданска позиция по въпроси, касаещи местната 

общност. 

2. Общински съвет Разград удостоява с наградата Почетен знак „За 

принос към местното самоуправление“ Недим Ахмедов Тахиров за 

дългогодишна работа и заслуги в областта на местното самоуправление, за 

цялостна професионална и лична позиция за издигане и укрепване на 

общинската институция.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Бояджиев.  

Уважаеми съветници,  

Докладната записка и предложението на кмета на общината са 

разгледани в две постоянни комисии – в ПК по законност, превенция на 

корупцията, контрол на решенията, предложения на гражданите и връзка с 

неправителствени организации и ПК по култура, културно-историческо 

наследство и духовни ценности.  

Давам думата на господин Калоян Монев – председател на ПК 

законност, превенция на корупцията, контрол на решенията, предложения 

на гражданите и връзка с неправителствени организации, да информира 

съветниците за становището на комисията.  

Заповядайте, господин Монев.  

 

Г-н Калоян Монев – Председател на ПК  

Уважаеми колеги,  

Искам да Ви уведомя, че на редовното заседание на постоянната 

комисия докладната записка беше разгледана, комисията имаше 

необходимия кворум и мнозинство, с пълно единодушие подкрепи и двете 

предложения, направени от кмета на общината за удостояване с наградата 

Почетен знак „За принос към местното самоуправление“. 
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Давам думата на председателя на постоянната комисия по култура, 

културно-историческо наследство и духовни ценности госпожа Свилена 

Дечева, да информира за становището на комисията.  

 

Г-жа Свилена Дечева – Председател на ПК 

Благодаря Ви.  

Поради липса на кворум, постоянната комисия не взе решение, но 

изрази становище, с 2 гласа „ЗА“, без „против“, и без „въздържали се“.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви.  

Уважаеми колеги,  

Имате възможност за изразяване на становища, въпроси, мнения, 

предложения. Не виждам желаещи, затова приключваме обсъждането на 

докладната записка и пристъпваме към гласуване.  

Правя предложение гласуването да бъде анблок по така внесеното 

предложение, съдържащо две точки.  

Има ли общински съветник, който да не е съгласен с това 

процедурно предложение? Няма. Затова пристъпваме към гласуване. Моля 

общинските съветници, които подкрепят предложението, представено от 

кмета на общината господин Бояджиев, да гласуват.  

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 169 

 

Наградата Почетен знак „За принос към местното 

самоуправление“, утвърдена от Общински съвет Разград, се присъжда 

за дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление. В Община Разград е постъпило предложение с вх. № 

05-00-5/28.09.2020 г. от Инициативен комитет от общински съветници, 

общественици и граждани за удостояване с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление“ на общински съветник 

Пейчо Добрев Георгиев и на Недим Ахмедов Тахиров – Началник на 

Отдел „Опазване на околната среда“ в Община Разград. 

На тържественото заседание по повод деня на българската 

община – 12 октомври, представям на Вашето внимание предложение 

за удостояване с наградата Почетен знак „За принос към местното 

самоуправление“ на следните граждани: 
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Пейчо Добрев Георгиев – общински съветник. 

Роден на 26.03.1956 г. в с. Смолница, Община Добрич. През 1980 

г. завършва бакалавърската си степен в „Институт за подготовка на 

учители – гр. Силистра, а през 1986 г. завършва математика в ШУ 

„Епископ Константин Преславски“. Учителства от 1980 г. в различни 

разградски училища. ЕСПУ „В. Коларов“, ОУ „Иван Сергеевич 

Тургенев“ – учител и директор, ПГ по икономика „Робер Шуман“, бил 

е помощник-директор в ПГ по транспорт „Христо Смирненски“, а от 

2008 г. и досега успешно ръководи едно от най-старите и най-

престижни училища в региона – ГПЧЕ „Екзарх Йосиф“. Под негово 

ръководство гимназията трайно заема лидерско място в Разградска 

област и престижни позиции в страната. 

Професионалният му път включва постовете Областен 

управител (2000-2001 г.) и началник на РИО на МОН Разград (1992-

2000 г.). 

Репутацията на господин Пейчо Добрев Георгиев, като утвърден 

педагог и ръководител се дължи на умението му да общува с 

учениците, да предизвиква интереса им с новаторско мислене на 

проявената иновативност и отдаденост на професията.  

Господин Георгиев е една от ярките фигури на обществения 

хоризонт в града ни. Винаги е заемал активна и отговорна гражданска 

позиция по въпроси, касаещи местната общност. Същественият му 

принос към укрепване и развитие на местното самоуправление се 

изразява в упорита и последователна работа като общински съветник 

вече четвърти мандат, и като заместник-председател на Общински 

съвет – Разград.  

Господин Георгиев е основател и председател на СК 

„Бадминтон“, гр. Разград, член на УС на СНЦ „Жанета“, гр. Разград, 

което си сътрудничи активно с Община Разград при реализиране на 

социалните й функции. Забележителното му чувство за хумор 

обяснимо го прави председател на УС на СНЦ „Високо чело“. 

Работи по европейски образователни проекти, по които има 

спечелени и реализирани множество проекти по програма ФАР, 

Световна банка и оперативни програми.  

Обществената ангажираност и дългогодишната работа в полза 

на местното самоуправление на господин Пейчо Добрев Георгиев е 

редно да бъдат оценени с високото отличие, учредено от Общински 

съвет Разград с Почетен знак – „За принос към местното 

самоуправление“.  

 

Недим Ахмедов Тахиров – Началник на Отдел „Опазване на 

околната среда“ в Община Разград. 
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Роден на 28.07.1970 г. в с. Китанчево, Община Исперих, 

придобива висше образование в ШУ „Епископ Константин 

Преславски“ със специалност „Инженерна педагогика – Технологично 

направление“, модул „Биотехнологии“, с присъдена квалификация: 

Инженер – педагог, учител по технологии. Професионалната му 

биография включва работа като учител в ОУ „Христо Ботев“, с. 

Китанчево и в ПГХТБТ "Мария Кюри",  гр. Разград.  

Основната част от кариерата му обаче е свързана с упоритата му 

работа в общинска администрация Разград, като от 2000 г. до сега е 

заемал длъжностите Началник сектор „Екология“, Главен експерт 

„Околна среда“, Директор на Дирекция „Стопански дейности“, 

Директор на Дирекция „Програми и околна среда“, а от март 2020 г. 

досега е Началник на Отдел „Опазване на околната среда“. Трудовите 

функции на заеманите длъжности изискват задълбочено познаване на 

нормативната база, работоспособност и организаторски умения, 

висока степен на отговорност и безусловна отдаденост към поетите 

ангажименти. Дългогодишният принос на господин Тахиров към 

местното самоуправление се концентрира върху професионалната 

работа по създаване и укрепване на добре организирана, обучена и 

отговаряща на съвременните изисквания общинска администрация. 

Също така господин Недим Тахиров е бил ръководител на различни 

европейски проекти, като: „Рехабилитация на общински път RAZ 

1113 /III – 4902/ „Побит камък – Дянково – Разград“ в подкрепа на 

развитието на икономически и туристически потенциал на градския 

ареал“, „Подобряване на физическата среда на жилищни квартали 

извън центъра на град Разград в подкрепа на устойчивото и 

интегрирано градско развитие“, „Подготовка на проект за управление 

на отпадъците на територията на регион Разград“, „Доизграждане, 

реконструкция на съществуващата канализационна и водопроводна 

мрежа и пречиствателна станция за отпадни води в град Разград“, 

„Рекултивация на съществуващо общинско депо за битови отпадъци, 

град Разград“ и „Ремонт, обновяване на материално-техническата 

база и мерки за енергийна ефективност в образователните институции 

на територията на град Разград“.  

На учредителното заседание на Постоянната комисия по Околна 

среда и водите при Националното сдружение на общините в 

Република България, за мандат 2019 – 2023 г. господин Тахиров за 

трети път бе избран да председателства комисията.  

С цялостната си професионална и лична позиция господин 

Недим Ахмедов Тахиров допринася за издигане и укрепване на 

общинската институция, поради което напълно заслужава да бъде 

носител на учреденото от Общински съвет Разград отличие „За принос 

към местното самоуправление“. 
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Предвид гореизложеното, във връзка с Деня на българската 

община – 12 октомври и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 9, 

ал. 2 и чл. 19, ал. 2, т. 2 от Правилника за символите, почетните 

звания, наградите и паметните знаци на Община Разград, Общински 

съвет Разград, с 30 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържали се“ – 

няма, 

           Р Е Ш И: 

 
1. Общински съвет Разград удостоява с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление“ Пейчо Добрев Георгиев за 

дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за активна и отговорна гражданска позиция по 

въпроси, касаещи местната общност. 

2. Общински съвет Разград удостоява с наградата Почетен знак 

„За принос към местното самоуправление“ Недим Ахмедов Тахиров за 

дългогодишна работа и заслуги в областта на местното 

самоуправление, за цялостна професионална и лична позиция за 

издигане и укрепване на общинската институция.  

 

Настоящето решение да се изпрати на Кмета на Община Разград и на 

Областния управител на област Разград в седемдневен срок от приемането 

му. 

 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Позволете ми от името на всички да поздравим носителите на 

Почетното звание „За принос към местното самоуправление“ господин 

Пейчо Георгиев и господин Недим Тахиров. 

 

/Бурни ръкопляскания в залата./ 

 

Уважаеми колеги,  

Информирам Ви, че господин Тахиров претърпя малка злополука, 

при която има затруднения в движението на долния крайник временно и 

това е единствената пречка той да не може да бъде в залата, защото не 

може да стои седнал, но той е във фоайето и след малко по установения 

ред, с кмета на общината ще обявим така приетото решение.  

Уважаеми колеги,  
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С това ние изчерпахме дневния ред на днешната празнична сесия и 

моля Ви отвън във фоайето, пред заседателната зала, да участваме в 

церемонията по обявяването на решението на общинския съвет и 

връчването на отличията на господин Пейчо Георгиев и господин Недим 

Тахиров. Заповядайте във фоайето. Благодаря Ви. Закривам заседанието на 

общинския съвет в 11:42 часа.  

 

 

 

 

 

                                                 ПРЕДСЕДАТЕЛ:   

                                                                              /Стоян Ненчев/ 

 

 

                                      ПРОВЕРИЛ СЕКРЕТАР:  

                              /Радостина Иванова/ 
 

 

 

 

 

 

 

 
 


